

故事会

私房钱

□ 柳枢

这天休息,马局长刚把自己最喜欢喝的龙井茶沏上,手机响了,一看,是县委张书记打来的。这当口,老婆正在和他絮絮叨叨私房钱的事,他立刻示意老婆闭嘴。

“老马呀,告诉你一个不好的消息,刘大侃被抓起来了,昨天抓的,现在正在邻县关着呢。你仔细想想,他都给你送了些什么?”

马局长已经一身冷汗了。自己是干规划局局长的,刘大侃是房地产商,和自己能没有关系吗?这不,连嘴边喝的这龙井茶也是刘大侃一个月前送的。

“你先别急,那边已经传过信来,现在还没有提审他,你还有时间。这样吧,我下午让老李到你家去一趟,把你知道的都要说清楚,千万别漏掉任何一个细节。”

老李是他们这个县的纪委书记,马局长立刻明白了张书记的意思。这是张书记在救他呢。

能不救吗?他是张书记一手提拔的,为了坐到今天这个位置,他可没少在张书记身上花银两。他知道,与其说是张书记在救他,不如说是在救自己。

下午,老李来的时候,马局长的老婆正要出去打牌,见到老李后,便边给老李沏茶边愤愤不平地说:“老李,你可得好好查查我们家的老马,天天尽想着藏私房钱,不知道又勾引了哪个狐狸精。”

因碍着老李的面子,马局长也不好发作,便尴尬地伸开双手对老李说:“你看看,天天和我吵吵着私房钱,我哪个月的工资不如数上交,哪还有私房钱。”

老婆却撇撇嘴说:“你这是上坟烧报纸糊弄鬼呢!我不稀罕说穿你罢了。上次从你包里搜出来的1万块钱是哪来的?还有最近一次……”

见老婆没完没了,马局长急忙堵住老婆的嘴说:“好了,好了,我的姑奶奶,我和李书记还有重要的事要谈呢。”他老婆这才不情愿地离去。

老李非常郑重地说:“你现在必须把刘大侃送你的钱和物一笔一笔地说清楚,不能有任何遗漏,然后在规定时间内交上去。否则谁也帮不了你。”

“是是,这钱还敢留吗!”

马局长拉了一个单子出来,仔细看了又看,然后叹了一口气,很不情愿地将单子交给老李。老李上下看了几遍,然后沉吟片刻,说“就这些?”

马局长又仔细理了理思路说:“嗯,就这些。”突然,他似乎想起了什么,又补了一句“……哦,对了,还有这茶叶,也要登记上交吗?可我都已经喝了呀。”

马局长示意就是喝的这个茶。老李拿起茶叶盒很认真地看了看说:“这个也就干把块钱吧,不用记了。”

送走老李,马局长长叹了一口气。都说当官的有风险,这话一点不假。不过,好在有张书记护着,要不,就进去了呀。马局长暗自庆幸。

然而,就在刘大侃被抓一个月后,马局长认为平安无事的时候,他却被抓走了。带走他的那一天,老婆死死地拽着他,哭天抢地的说是她害了他。原来,事情就出在那龙井茶上。并不在茶叶,而是刘大侃塞在盒里的2万块钱。这钱让马局长老婆当成私房钱给没收了。

马局长仰天叹了口气,一切都是天意呀。当然,最终受审的并不是他一个人。

漫画

没完没了

□ 谈芳波



语丝语录

有可以浪掷的东西,也有很想珍惜的人,有追寻,也有坠落,醉过一场,也清醒地看过人间色相,人生才不是空中鸟迹,飞过不留痕。

哭不代表屈服;后退不象征认输;放手不表示放弃,正如微笑并不意味着快乐。

生活是一件艺术品,每个人都有自己认为最美的一笔,每个人也都有认为不尽如人意的一笔,关键在于你怎样看待。与其整日被庸人自扰的愁闷所困扰,不如以一种顺其自然的态度淡看一切。

名人名言

人变老其实并不意味着别的,只意味着不再对往事感到害怕。——斯蒂芬·茨威格

当我40岁的时候,身体健康,略有积蓄,已婚,丈夫体贴,孩子听话,有一份真正喜欢的工作,这就是成功,不必成名,也不必发财。——亦舒

当一个伟大的思想作为一种福音降临这个世界时,它对于受陈规陋习羁绊的大众会成为一种冒犯,而在那些读书不少但学识不深的人看来,却是一桩蠢事。——歌德

一语惊人

中国人的公共假期每年115天,我没有;中国家庭平均住房面积116.4平方米,我没有;中国人均可支配收入3600美元,我没有;中国男性平均身高174.2厘米,我没有;中国人平均生育1.18个孩子,我没有。恍然间我好像被移民了,可惜我没有。

——据新华社消息,中国人公共假期每年已有115天,达到中等发达国家水平,有网友如此调侃。

喜欢是荡秋千,可以自得其乐,不需要别人的回应;爱是跷跷板,需要一个人坐在对面与你互动,贴近你的内心。

——喜欢与爱的区别。

我朋友、我同学、我亲戚。
——中国收入最高的群体。

“猪和人一样,肯定也不想死,加上它们还有伴,无聊时还能说点话。”

——雅安灾区震后第45天救出两头猪,已骨瘦如柴。主人称活下来全靠坚强的求生欲望。

讽刺与幽默

没文化真可怕

老婆买了一个苹果手机,打算“越狱”(开放用户的操作权限等)。在店里她不知道怎么说,憋了半天终于冒出一句:“老板,我要出轨!”老板愣了几秒,果断地给她装了微信。

擦车

昨天晚上下了薄薄的一层雪,老公早就开始擦车。

我喊他:“别擦了,现在谁的车都一样脏。”

结果老公说:“不行,必须擦干净,这样才能给他们一种我家有车库的感觉。”

机智

高中同学约我们几个朋友去他家聚会,在车站集合,他来接。我刚到站下车就看到一帮同学已到,手里都拎着牛奶、酒之类的礼品,而我啥都没买。我突然灵光一闪,转身追向公交车,大喊:“师傅停车,我的东西忘拿了!”正当我为自己的机智自豪时,只见那车停了……

真实面目

政治家在大选后对妻子说:“祝贺我吧,亲爱的,我当选了。”

“你不是骗人的吧?”

“不,亲爱的,现在我再也不用着骗人了。”

取名

认识一对老外情侣,他们自己取的中文名,男的叫“司马当”,女的叫“霍玛伊”。他们说取名的灵感源于中国俗语,我琢磨了半天才反应过来,是来自“死马当活马医”。

耳麦

和朋友去买耳麦,他戴上试了以后拿下来,看着左边大写的L对老板说:“L的太大,给我换个M的!”我立即转身离开,表示不认识他。

一箭双雕

先生:“为了纪念我们结婚3周年,你是想让我为你买一条珍珠项链做礼物呢,还是想去日本旅游?”

夫人:“我想直接去日本旅游,那儿的珍珠项链很便宜。”

美丽的誓言

女友又抱怨男友说:“你看王某某又给他女友买了一条钻石项链。我同学的男朋友又给她买了对24K的金耳环。我们恋爱这么多年,你给我买过什么啊?”

男友:“放心,我为了你一定会努力的,很快我要为你买一栋豪华的海边别墅,买好多好多珠宝,还有跑车……”

女友:“傻瓜,你要知道抢银行是要坐牢的。”

开心茶馆

热媒热议

① **北京晚报**【因酒店没“叫醒”误考,告上法庭 开庭日,又睡过头】赵女士为参加一年一次的导游证考试,前一晚入住考点附近的如家酒店备考,还预定了酒店的“叫醒服务”。可原定的叫早“爽约”,赵女士睡过头错过考试,于是她把酒店告上法庭;谁知开庭当天又睡过头,于是案子自动撤诉。

② **新民晚报**【丈夫百万现金放家中 妻当废纸卖了7元】近日,上海嘉定区的林女士(化名)在家收拾房间,误将两个装有百万现金的纸袋当废品卖了,10多公斤的纸袋卖了7元。这些钱是林女士丈夫有急用才放在家中,林女士并不知道,也不愿透露更多。幸运的是,他们从收废品处找回了巨款。

③ **温州商报**【他在高速上狂奔7公里追客车】6月5日,27岁河南小伙王某坐客车到福建,在G15沈海高速公路苍南服务区吃碗面,结果车开走了。司机让他跑到浙闽站“车不能掉头,你自己跑过来吧,开过来不到10分钟,应该不远。”小王在高速上跑了40多分钟,终于找到客车,至此已跑6.8公里……

④ **南方日报**【这才是真正的技术宅……】英国67岁的前建筑工人罗宾逊退休后仍不愿放弃老本行。他在自家花园里继续盖高楼,慢慢地竟建成了三座微型村庄,其中包括迷你教堂、城堡、工厂、酒吧、村舍等等,甚至包括一座高达3.6米的大本钟模型,可以一边干活,一边看看时间。

⑤ **都市快报**【交警背妹子过马路走红 笑称回家要跪搓衣板】昨天,杭州交警林安敏因背妹子过被淹的马路在网上爆红,网友称之为“背背哥”。林安敏称,当时自来水管爆裂,水淹到了膝盖,一姑娘因急着上班就向他求助。此事被发到网上,林安敏笑称,老婆看到了,说回去让我跪搓衣板。

⑥ **新快报**【大雨过后有大鱼!华工男生校园抓到15斤鲶鱼】昨天下午广州骤降暴雨,华南理工大学北校区水漫校园。谢同学发现齐膝的水中有一条鱼在游动。他停车追逐,终于将这条鲶鱼抓获,一称竟有15斤!他当晚约了8个同学,做了鱼头豆腐汤和红烧鱼块,大快朵颐。